



——心系灾区, 菏泽在行动

市民可免费邮寄爱心包裹

菏泽邮政、菏泽顺风快递开通绿色通道, 全力支持雅安灾区

本报菏泽4月22日讯(记者 陈晨) 四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,引起社会各界关注,很多热心市民想要为雅安受灾群众进行捐助,中国邮政和顺风快递开通绿色通道,免费为市民提供捐助服务。

菏泽市邮政局市场部工作人员称,21日起,凡个人用户到邮局营业窗口,寄往雅安雨城区、名山区及雅安下辖的荣经、汉源、石棉、天全、芦山、宝兴等6县民政局、红十字会、抗震救灾指挥部办公室及慈善机构等部门的赈灾邮政包裹,一律免收邮资费及包装用品费、封装费。

其中赈灾包裹内件主要包括衣服、被褥、食品、药品等,须由个人用户到邮政营业窗口交寄,要符合《国内邮件处理规则》中关于包裹的重量、尺寸限度和封装规格等规定。本报提醒读者,如想捐赠救灾物品,最好提前拨打邮政局营业窗口联系电话,了解就近邮局位置,以及所寄物品是否适合邮寄再进行运送。

同时,顺丰速递也开通了绿色救援通道免费寄递救灾物资,希望市民以灾区目前最迫切需要的药品、帐篷、棉被、水、速食以及救援器材等物品

为主寄递。

本报提醒读者,顺丰速递的网点位置在牡丹区牡丹路香格里拉15-25号,联系电话是18816086019,愿意捐赠的读者可电话联系。

此外,据四川雅安当地社区网站雅安同城会透露,目前雅安受灾地区物资需求包括:彩条布、雨具为重点;妇女用品、婴幼儿用品如奶粉、棉絮、食物如面包、压缩饼干、矿泉水、方便面、毯子、帐篷、手电、电池、发电机、收音机、药品等;其中,彩条布是用于未找到住宿的灾民供晚上过夜使用,可防雨。

邮政寄包裹注意事项

1. 地址(以下均可):

四川省雅安市芦山县民政局
四川省雅安市宝兴县民政局
四川省雅安市荣经县民政局
四川省雅安市汉源县民政局
四川省雅安市石棉县民政局

2. 收件人: 民政局

3. 贴心提醒: 物品不需要市民自己打包,直接带到邮局就可以,邮局的工作人员会拆开检查,并提供包装箱免费打包。最好别寄酒精等易碎的液体。部分灾民点车子进不去要靠人工搬运,这些容易打烂。

菏泽红十字会

已接收万余元捐款

本报菏泽4月22日讯(记者 李德领) 22日,记者从菏泽市红十字会获悉,截至22日晚上7时,菏泽红十字共接受爱心款万余元,还有不少爱心企业打电话咨询捐款事项。同时,市红十字会工作人员呼吁社会各界积极捐款捐物,为灾区群众奉献自己一份爱心。

一方有难,八方支援。20日,市红十字会接到省红十字会通知后,立即做好抗震救灾准备,并于21日向灾区发出首批救灾物资。“地震后,不少市民来红十字会办公室奉献爱心,也有不少爱心企业捐款捐物,他们的精神值得我们学习。”菏泽市红十字会工作人员说。

“电视上看到灾区人民的情景,心里很不是滋味,就想尽自己一点绵薄之力帮助他们,虽然钱不多,但代笔了我的一份心意。国家有难,我们应该伸出援助之手,这也是每个市民应尽的义务。”22日一大早,牡丹区南城龙凤大酒店经理张莲来到市红十字会,捐赠了3000元爱心款。

“除了积极捐赠物资外,还有不少市民表示愿意作为志愿者前往灾区,他们的善举值得赞扬,但为了救援队和救援物资能够更好地实施救治,目前还没有准备派出志愿者前往灾区,我们建议他们先留下联系方式,等到条件允许后再前往。”市红十字会工作人员说。

菏泽慈善总会

已收到3500元善款

本报菏泽4月22日讯(记者 周千清) 4月22日,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震第三天,菏泽市民情系灾区,菏泽市慈善总会不断接到市民的咨询电话,到菏泽市慈善总会捐款的市民也络绎不绝,截至22日下午5时,菏泽市慈善总会收到市民灾区捐款3500元。

21日,菏泽市一位身患血友病的市民,带着500元来到菏泽市慈善总会,虽然自己生病需要大笔医药费,但是他仍拿出500元,向灾区贡献一份力量。

22日一大早,一对老夫妇相互搀扶来到了慈善总会,俩人年龄都是70余岁,拿出自己存下的1000元,希望通过慈善总会将钱送到灾区。

除了年迈的老人,雷锋擦鞋班班长张玉贵也赶到慈善总会,拿出1000元向灾区同胞贡献一份力量。一名企业下岗职工捐出1000元,在捐款现场说:“自己少吸一包烟,就能为灾区同胞提供一顿饭啊。这是在帮别人,也是在帮自己。”

向雅安灾区奉献自己一份爱心

巨野残疾“三兄弟”捐出1500元



巨野残疾“三兄弟”将爱心款交到巨野县残联负责人手中。

本报巨野4月22日讯(记者 李德领 通讯员 高志修 孔祥铨) 22日上午,巨野县陶庙镇张庄村残疾农民张廷良与他另外两个残疾人小兄弟来到巨野县残联,将1500元现金亲手交到县残联负责人白林新手中,请他转交到刚刚遭受地震灾害的雅安市。

20日,张廷良从电视上看到四川雅安发生7.0级地震,造成重大人员伤亡和严重经济损失的消息后,心急如焚,他心想,虽然自己残疾,但灾区人民一定更困难。便立即联系他的残疾伙伴刘

福安和孙雨成,想向灾区奉献自己的一份爱心。

张廷良、刘福安、孙雨成三人都是残疾人,因小时候患婴儿瘫不能站立,行走十分困难。多年前,张廷良学会修鞋的手艺,后来他又将手艺传给刘福安、孙雨成两人,帮助他们走上自主创业之路。两人很尊敬和感恩张廷良,当他们接到张廷良的捐款电话后,三个人一拍即合,决定向地震灾区人民奉献一片爱心。

可是,他们三人却不知道将钱捐往何处,22日一大早,张廷良

便和巨野县残联取得联系,陶庙镇残联工作人员专程派车将他们三人带到县残联,三人亲手将钱交到县残联负责人白林新手中,表达了对雅安地震灾区同胞的一片爱心。

“虽然我们生活比较拮据,但他们更值得关心,这些钱并不多,但代表了我们的三兄弟的一份心意,同时祝愿灾区的同胞们坚强起来,没有过不去的坎。”张廷良说。

看着他们三兄弟自发向四川地震灾区捐款,在场的人都感动不已,“钱不在多少,而在于心

意,也希望更多的市民能够积极奉献自己的爱心。”白林新说,同时巨野县残联已在全县残疾人中开展向张廷良、刘福安、孙雨成学习活动。

据了解,今年53岁的张廷良,20多年来,曾多次向当地和灾区捐款,向当地困难群众奉献爱心,利用他的一技之长无数次为当地困难群众和敬老院孤寡老人免费修鞋,由于刘福安和孙雨成二人和张廷良是邻村,他们三人被当地群众亲切地称为残疾“三兄弟”。

全媒体报料



报料QQ群:65649673

微博: weibo.com/678605306

邮箱: qlwbhz@sina.cn

短信: 15562077000

电话: 6330000 96706

微信二维码:

